

Ragloški koordinator (RK)	Prilog 1. Godišnji radni plan	
Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA	Datum: 07.05.2022.	Mjesto: Zadar

GODIŠNJI RADNI PLAN RK ZA GODINU 2022.

Br.	Specifični cilj/Opis	Indikator / Aktivnost	Rezultat	Indikator / Rezultat	Opis / Opis odgovornosti / odgovornost za provedbu	Vremenski okvir	Prilagodljivi opis	Prilagodljivi opis / Prilagodljivi opis	Prilagodljivi opis / Prilagodljivi opis
	Da li je postignut?	Kako smo to učinili? (Kako smo to učinili?)	Koji je postignut rezultat? (Koji je postignut rezultat?)	Kako smo to učinili? (Kako smo to učinili?)	Da li je odgovoran za provedbu? (Da li je odgovoran za provedbu?)	Kada će biti dovršen? (Kada će biti dovršen?)	Da li je moguće upraviteljski opis? (Da li je moguće upraviteljski opis?)	Prilagodljivi opis / Prilagodljivi opis	Prilagodljivi opis / Prilagodljivi opis
Uvod razmatranja									
1.	Uvremoten razvoj Zadarske županije	Surađuje sa svim relevantnim tijelima i dioničnicima na poslovima strateškog planiranja, upravljanja razvojem te izradom strateških dokumenata i njihovom implementacijom na području Zadarske županije	Pravodobno dobivanje potrebnih informacija s ciljem efikasnog postizanja željenih rezultata poduzetih aktivnosti	Kako smo to učinili? (Kako smo to učinili?)	Ravnatelj/zamjenik ravnatelja/pomoćnik ravnatelja	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2022. godine	Promjene zakonodavstva lokalni i regionalni etnici resursi/interesi za strateško planiranje	Tijekom izvještajnog razdoblja ostvarena je suradnja sa svim relevantnim tijelima i dioničnicima na poslovima strateškog planiranja, upravljanja razvojem te izradom strateških dokumenata na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini. Na nacionalnoj razini ostvarena je suradnja na Izradi Plana Industrijske tranzicije Jadranske Hrvatske te Nacionalnog plana razvoja otoka. Za potrebe izrade ovih akata ostvarena je suradnja s razvojnim dioničnicima Zadarske županije na regionalnoj i lokalnoj razini. U svrhu izrade Plana razvoja Zadarske županije 2021. - 2027. donesene dvije odluke o osnivanju i imenovanju radnih skupina (Odluka o osnivanju i imenovanju radne skupine TRG i Odluka o osnivanju i imenovanju radne skupine TRG) na temu razmatranja Interakcije laguna. Provedene su 82 pojedinačne konzultacije s JLS-u u svrhu izrade Plana razvoja Zadarske županije 2021.-2027. Provedene komunikacijske aktivnosti: online anketno istraživanje za građane: "Budućnost Zadarske županije kakvu želimo?" (od 25.01.2021. do 30.02.2021.) te Panel rasprava "Vidljivost strateškog planiranja - prilike i izazovi", 25.01.2021. održane su s sjednicama Partnerskog vijeća Zadarske županije (25.03.2021., 14.04.2021.), izradene i usvojene na sjednicama Partnerskog vijeća analitičke podloge (osnovna analiza stanja, analiza glavnih i nacionalnih trendova, SWOT analiza) i Interakcija laguna Plana razvoja Zadarske županije (od 1. posebnih cijelov. pokazatelja i ishoda, mjere). Održana su 4 sastanka Tima za vrednovanje te 2 sastanka Odbora za vrednovanje, donesene su odluke o usvajanju II. III. faznog izvješća o vrednovanju. U svrhu izrade Plana razvoja županije 2021. - 2027. izradena je Interakcija laguna u skladu s ciljevima Nacionalne razvojne strategije do 2030. odjeljiva iz Nacionalnog programa Ispusta 2019. - 2026. te u skladu s posebnim ciljevima koji su postavljeni za Plan razvoja županije Zadarske županije. Tijekom izvještajnog razdoblja održana je 3. radionica radne skupine za izradu Plana razvoja županije (18. svibnja 2021.) na kojoj su članovi radne skupine usuglasili i usvojili pokazatelje ishoda i mjere. U svrhu izrade Plana razvoja težišne kulture 2021. - 2027. nastavljene su aktivnosti prikupljanja podataka za potrebe izrade analize stanja te usklađivanja metodologije obrade i prilaza podataka s metodološkim propisanim pristupom u strateško planiranje te pripadajućem Dodatku, kao i metodologijom izrade Plana razvoja Zadarske županije kao srednjoročnog strateškog planiranja za područje Zadarske županije. U svrhu formiranja SWOT analize te vjeb, posebnih ciljeva i pokazatelja razvoja težišne kulture Zadarske županije održane su 3 radne skupine odnosno fokus grupe za izradu Plana razvoja težišne kulture Zadarske županije s ciljem kvalitativnog (gospodarski, društveni, kulturni, ALPS) i organizacijski (civilnog društva). Održani su sastanci unutar Odbora za strateško planiranje i upravljanje razvojem s ciljem razmatranja usklađivanja Plana razvoja težišne kulture s Planom razvoja Zadarske županije 2021.-2027.	Tijekom izvještajnog razdoblja ostvarena je suradnja sa svim relevantnim tijelima i dioničnicima na poslovima strateškog planiranja, upravljanja razvojem te izradom strateških dokumenata na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini. Na nacionalnoj razini ostvarena je suradnja na Izradi Plana Industrijske tranzicije Jadranske Hrvatske te Nacionalnog plana razvoja otoka. Za potrebe izrade ovih akata ostvarena je suradnja s razvojnim dioničnicima Zadarske županije na regionalnoj i lokalnoj razini. U svrhu kvalitativne pripreme planova razvoja i provedbenih programa sudjelovalo se na sastancima/radionicama MRREU i regionalnih koordinatora 13. i 14. 7. 2021. U svrhu informiranja o Izradi teritorijalne strategije razvoja otoka sudjelovalo se na sastanku MRREU i otobnih koordinatora 28. 10. 2021. Na regionalnoj razini izradeni su srednjoročni i kratkoročni akti strateškog planiranja, i to: Plan razvoja Zadarske županije 2021. - 2027., Plan (Program) razvoja županije Zadarske županije 2021.-2027., Plan (Program) razvoja težišne kulture Zadarske županije 2021. - 2027. Na lokalnoj razini izradjeni su provedbeni programi jedinica lokalne samouprave. U svrhu pružanja pravodobnih informacija s ciljem izrade provedbenih programa jedinica lokalne samouprave održane su 2 radionice s jedinicama lokalne samouprave, i to: 28. i 29. srpnja 2021. Pružena je tehnička pomoć u Izradi 11 provedbenih programa JLS-ova Zadarske županije koji su sastavni dio provedbenih programa te su dane preporuke u svrhu usklađivanja metodologije i Interakcije laguna s aktima strateškog planiranja višeg reda. U svrhu izrade Plana razvoja Zadarske županije 2021. - 2027. izradene su 4 liste strateških i razvojnih projekata (Termini plan provedbe strateških projekata važnih za razvoj JPRIS-a i razvojni projekti JPRIS-a ili razvojnih projekata te Termini plan provedbe strateških projekata važnih za razvoj JPRIS-a) koje su predložene Agenciji za razvoj Zadarske županije. U provedbi nije u realizaciji JPRIS-a, održan je 1 sastanak Tima za vrednovanje u svrhu izrade konačnog izvješća o prethodnom vrednovanju Plana razvoja Zadarske županije te je usvojen postupak savjetovanja s javnošću.
	Kontrolna priprema i provedba EU projekata u kojima je Agencija nositelj ili partner	Uspješna prijava na natječaj	Provedba projekata u skladu s ciljevima poziva i projektnim aktivnostima	Kako smo to učinili? (Kako smo to učinili?)	Ravnatelj/zamjenik ravnatelja/pomoćnik ravnatelja	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2022. godine	Spornost odobravanja projektna dokumentacija kašnjenje dinamike objave natječaja	U izvještajnom razdoblju Agencija ZADRA NOVA provela je 8 projekata (1. ZADRA NOVA ZA VAS, 2. EDC Zadar, 3. ADRIREF, 4. PEPSA, 5. MADE IN LAND, 6. STREAM, 7. ADRIA CLIM, 8. EUROPE DIRECT ZADAR 2021-2025.). U vrednovanom razdoblju uspješno je provedeno 5 projekata EUROPE DIRECT ZADAR 2021-2025.). Od ukupno 8 projekata u provedbi, ustanova ZADRA NOVA bila je nositelj na 4 projekta (1. ZADRA NOVA ZA VAS, 2. PEPSA, 3. STREAM i EUROPE DIRECT ZADAR 2021-2025.), partner na 3 projekta (1. MADE IN LAND, 2. ADRIREF, 3. ADRIA CLIM) i suradnik na 1 projektu (1. EDC Zadar).	Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA pripremala je 1 projektni prijedlog (MADE IN LAND) u kojemu ima ulogu prijavitelja partnera. U izvještajnom razdoblju ZADRA NOVA je bila nositelj na 4 projekta (ZADRA NOVA ZA VAS, STREAM, PEPSA EUROPE DIRECT ZADAR 2021-2025.) i partner na 3 projekta (Adriref, Adria Clim, Made In Land).
	Koordinacija pružanja stručne pomoći u pripremi i provedbi razvojnih projekata i programa javnopravnih tijela i javnih ustanova u Zadarskoj županiji	Uspješno pripremljeni i realizirani razvojni projekti i programi javnopravnih tijela i javnih ustanova u Zadarskoj županiji	Kako smo to učinili? (Kako smo to učinili?)	Ravnatelj/zamjenik ravnatelja/pomoćnik ravnatelja	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2022. godine	Uspješno je provedeno 31 projekata za javnopravna tijela.	Uspješno je provedeno 31 projekata za javnopravna tijela.	U izvještajnom razdoblju pružena je stručna/tehnička pomoć u okviru projekta ZADRA NOVA ZA VAS u pripremi i prijavi 28 razvojnih projekata za javnopravna tijela i javne ustanove za prijavu na pozive iz nacionalnih i EU izvora financiranja. Projekti su prijavljeni ili će se prijaviti na pozive u okviru: 1. OP Učinkovitosti (uključujući potencijal) 2014. - 2020. 2. Program ruralnog razvoja 2014. - 2020. OP za pomorstvo i ribarstvo 2014. - 2020. 3. Nacionalni izvori financiranja (uključujući Ministarstva), 5. Financijski mehanizam Europskog gospodarskog prostora 2014.-2021. 6. Fond Europske pomoći za zapadne regije. U istom razdoblju Agencija je pružala stručnu pomoć u provedbi 31 projekata za javnopravna tijela.	U izvještajnom razdoblju pružena je stručna/tehnička pomoć u okviru projekta ZADRA NOVA ZA VAS u pripremi i prijavi 28 razvojnih projekata za javnopravna tijela i javne ustanove za prijavu na pozive iz nacionalnih i EU izvora financiranja. Projekti su prijavljeni na pozive u okviru: 1. OP Učinkovitosti (uključujući potencijal) 2014. - 2020. (13 projekata); 2. Program ruralnog razvoja 2014. - 2020. (3 projekta); OP za pomorstvo i ribarstvo 2014. - 2020. (7 projekata). U okviru radnih aktivnosti pružena je stručna pomoć u pripremi 22 razvojnih projekata koji su prijavljeni na nacionalne i EU izvore financiranja.
2.	Dirigirane financijski i sadržajno poslovane Agencije	Izrada godišnjeg programa rada, polugodišnjih i godišnjih izvješća o radu i općih akata i njihova prezentacija	Izraden godišnji program rada, polugodišnja i godišnja izvješća o radu	Kako smo to učinili? (Kako smo to učinili?)	Ravnatelj/zamjenik ravnatelja/pomoćnik ravnatelja	Godišnji program rada pripremljen je do kraja prošlogodišnjeg izvješća o radu od Upravnog vijeća Agencije	Godišnji program rada i Polugodišnje izvješće o radu usvojeno od Upravnog vijeća Agencije	Izraden je Godišnji plan RK za 2022., izradena je analiza za potrebe popunjavanja radnih mjesta kao i Plan zapošljavanja za 2022. Izradeno je Godišnje izvješće o radu za 2020. te je isto usvojilo Upravno vijeće 26. veljače 2021. Proveden je postupak zapošljavanja na području Agencije za provedbu programa i projekata, a jedan je savjetnik u Odboru za provedbu programa i projekata. Provedene su sve redovite aktivnosti koje se odnose na funkcioniranje ovog ustava Agencije te sve potrebne administrativne aktivnosti.	Izradeni i usvojeni je Polugodišnje izvješće o radu i polugodišnje izvješće o izvršenju finansijskog plana Agencije za razdoblje od 01. siječnja do 31. Proje 2021. godine od strane Upravnog vijeća dana 08. listopada 2021. godine. Pripremljen je Godišnji program rada za 2022. godine i usvojen od Upravnog vijeća 14. prosinca 2021. godine. Proveden je postupak zapošljavanja u drugom djelu godine i to u novih zaposlenih. I to jedan viši stručni suradnik u Odboru za provedbu programa i projekata, jedan viši referent u Odboru za pripremu programa i projekata i jedan savjetnik u Odboru za pripremu programa i projekata.
	Sudjelovanje u procesu programiranja na nacionalnoj razini i u radu upravljačkih odbora na nacionalnoj i EU razini	Članstvo u upravljačkim odborima i doprinos njihovom radu	Sudjelovanje na sastancima upravljačkih odbora (Izvješća)/raportirajući sa sastanka- minimalno 2	Kako smo to učinili? (Kako smo to učinili?)	Ravnatelj/zamjenik ravnatelja/pomoćnik ravnatelja	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2022. godine	Naruđeni odnosi u upravnim tijelima zbog različitih vjesta djelovanja	Tijekom izvještajnog razdoblja, djelatnici Agencije ZADRA NOVA u svojstvu člana/zamjenika bili su uključeni u proces programiranja te pripreme radne projekata za finansijsko razdoblje EU-a 2021. - 2027. kroz mehanizme: Povezana Hrvatska, Povezana Hrvatska, Solidarna Hrvatska, Zelena Hrvatska i Integrirani teritorijalni program. Sadržajne upravnice Koordinacijski tijela Agencija je aktivno sudjelovala u procesu programiranja na način da su dostavljane moguće aktivnosti i projekti koji bi se mogli financirati u novom finansijskom razdoblju. U izvještajnom razdoblju Agencija ZADRA NOVA dostavljena je na uvjet razmatranja i Operativni programi konkurentnosti i kohezije te Integrirani teritorijalni program koji su organizirani u sklopu razdoblja 2021.-2027. Agencija ZADRA NOVA imenovana je predstavnikom regionalnih koordinatora Jadranske Hrvatske kao član radne skupine za programiranje (eng. Programming Task Force - PTF) programa IPA CBC INTERREG HR-B4-ME 2021. - 2027. Tijekom izvještajnog razdoblja Agencija ZADRA NOVA sudjelovala je na 11 sastanaka PTF-a u javnim konzultacijama (društveni, fokus grupe i radna skupina 4 jedinice). Agencija ZADRA NOVA uključena je u postupak identifikacije prioriteta i strateških projekata za zdravstvo i dugotrajnu skrb kroz sudjelovanje u koordinaciji provedbe upitnika za zdravstveno mapiranje provedenom u okviru pripreme za identifikaciju strateških projekata za novo programsko razdoblje 2021. - 2027. U tu svrhu tijekom travnja i svibnja 2021. godine u organizaciji Agencije ZADRA NOVA održani su sastanci s predstavnicima nacionalnih ministarstava, Europske komisije te zdravstvenih ustanova Zadarske županije. Tijekom izvještajnog razdoblja izraden je dokument kojim su mapirani resursi i procesi organizacija i ustanova u okviru sustava zdravstva i dugotrajne skrbi Zadarske županije te dostavljeni nadležnom ministarstvu.	Agencija ZADRA NOVA sudjelovala je u procesu programiranja te pripreme radne projekata za finansijsko razdoblje EU-a 2021. - 2027. kroz mehanizme: Povezana Hrvatska, Povezana Hrvatska, Solidarna Hrvatska, Zelena Hrvatska i Integrirani teritorijalni program. Sadržajne upravnice Koordinacijski tijela Agencija je aktivno sudjelovala u procesu programiranja na način da su dostavljane moguće aktivnosti i projekti koji bi se mogli financirati u novom finansijskom razdoblju. U izvještajnom razdoblju Agencija ZADRA NOVA dostavljena je na uvjet razmatranja i Operativni programi konkurentnosti i kohezije te Integrirani teritorijalni program koji su organizirani u sklopu razdoblja 2021.-2027. Agencija ZADRA NOVA imenovana je predstavnikom regionalnih koordinatora Jadranske Hrvatske kao član radne skupine za programiranje (eng. Programming Task Force - PTF) programa IPA CBC INTERREG HR-B4-ME 2021. - 2027. Tijekom izvještajnog razdoblja Agencija ZADRA NOVA sudjelovala je na 11 sastanaka PTF-a u javnim konzultacijama (društveni, fokus grupe i radna skupina 4 jedinice). Agencija ZADRA NOVA uključena je u postupak identifikacije prioriteta i strateških projekata za zdravstvo i dugotrajnu skrb kroz sudjelovanje u koordinaciji provedbe upitnika za zdravstveno mapiranje provedenom u okviru pripreme za identifikaciju strateških projekata za novo programsko razdoblje 2021. - 2027. U tu svrhu tijekom travnja i svibnja 2021. godine u organizaciji Agencije ZADRA NOVA održani su sastanci s predstavnicima nacionalnih ministarstava, Europske komisije te zdravstvenih ustanova Zadarske županije. Tijekom izvještajnog razdoblja izraden je dokument kojim su mapirani resursi i procesi organizacija i ustanova u okviru sustava zdravstva i dugotrajne skrbi Zadarske županije te dostavljeni nadležnom ministarstvu.
3.	Positioniranje Agencije kao regionalnog koordinatora i pouzdanog partnera	Sudjelovanje na ili organiziranje javnih događanja (npr. radionice, konferencije, okrugli stolovi, debata, javne rasprave) gdje će biti predstavljene aktivnosti Agencije	Uspostavljanje ciljanj skupina aktivnostima i djelatnosti Agencije	Kako smo to učinili? (Kako smo to učinili?)	Ravnatelj/zamjenik ravnatelja/pomoćnik ravnatelja/viši savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2022. godine	Nedostatak finansijskih sredstava Nezainteresiranost žitelja javnosti za sudjelovanje na događanjima	U prvih šest mjeseci 2021. godine realizirano je 17 javnih događanja s dosegom od preko 1.000 ljudi. U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. održana su sljedeća javna događanja ili u organizaciji Agencije ili su predstavnik Agencije na njima bili sudionici: Početna konferencija projekta „Vidljivost i prilike i izazovi“, 30. 01. 2021.; Panel rasprava „Vidljivost strateškog planiranja - prilike i izazovi“, 25. 01. 2021.; Online anketno istraživanje za građane: „Budućnost Zadarske županije kakvu želimo?“, 25.01. - 30.02.2021.; Predstavljanje Početa dostavu projektnih prijedloga „Uspješnost vještina i kompetencija učitelja i drugih odgojno-obrazovnih radnika u osnovnoškolskom sustavu odgoja i obrazovanja“ te „Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj Regionalnih inženjerskih centara za osnovne škole“, 26. 01. 2021.; Radionica o panuju Pariteta i izazova za hrvatske regije, 02. 03. 2021.; Održana 2. sjednica Partnerskog vijeća Zadarske županije, 25. 03.2021.; Predstavljanje Inovativnog sustava Aquawell, 7. 04. 2021.; Kampanje „Zelena Europa – Zajedno možemo više!“, 12.-23. 04. 2021.; Održana 3. sjednica Partnerskog vijeća Zadarske županije, 14.04.2021.; Početna konferencija projekta „Učitelj se bavi“, 14.04.2021.; Informativno-edukativno događanje „EU fondovi 2021.-2027. – nove prilike“, 16. 04. 2021.; Predstavljanje tijeka radova na postavljanju zvega AQUAWELL-a u Hrvatskoj, 22. 04. 2021.; Dijałog i građanima na temu Zdravstvena Unija, 26. 04. 2021.; Početna konferencija projekta „Ispunite svoju zdravu dob“, 26. 04. 2021.; Radionica u svrhu izrade Plana razvoja županije Zadarske županije, 28. 05. 2021.; Predstavljanje projekta „Unaprjeđivanje infrastrukture Centra za socijalnu skrb Zadar i Doma za osjetljive osobe St. Fane Zadar za pružanje socijalnih usluga i zapehiti kao podrška procesu deinstitutionalizacije“, 24. 05. 2021.; Druženje novinara s voditeljkom centra EUROPE DIRECT Zadar, 28. 05. 2021.	U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine realizirano je 20 javnih događanja s dosegom od preko 1.000 ljudi. U navedenom razdoblju održana su sljedeća javna događanja (u organizaciji Agencije ili su predstavnik Agencije na njima bili sudionici): Predstavljanje projekata EUROPE DIRECT Zadar, 3.7.2021.; Radionica u sklopu projekta MADE IN LAND, 6.7.2021.; Sastanak regionalnih koordinatora, 31.7.2021.; Završna konferencija projekta Moje zdravo djeteta, 2.8.2021.; Početna konferencija projekta AgroSTEM, 8.8.2021.; Obilježavanje početka izgradnje autonomnohidroelektrane radionice u sklopu projekta Unaprjeđenje infrastrukture strukovne škole "Vice Vlatković" - regionalnog centra kompetentnosti u sektoru strojarstva; Sudjelovanje u sklopu projekta EUROPE DIRECT Zadar, 7. 11. 5.2021.; Panel rasprava „Kako postići održivo brendiranje valesa i aktivirati doznak turista? u sklopu projekta MADE IN LAND, 17.9.2021.; Otkrugi stid na temu energetske efektivnosti, 27.9.2021.; Učestvovanje ugovora za PEPSA, STREAM i NCI; Medicinska; Predstavljanje aplikacije u sklopu projekta MADE IN LAND, 21.10.2021.; Info dan u sklopu projekta MiniClim, 29.10.2021.; Početna konferencija projekta Moć osjetila, 2.11.2021.; Godišnjice otvorenih koordinatora Ane Škucine i Lucije Stanić na konferenciji o budućnosti hrvatskih otoka u Solitu, 8.11.2021.; Panel rasprava „Jaka gospodarstva i društvena jednakost“ u sklopu projekta EUROPE DIRECT Zadar, 12.11.2021.; Početna konferencija projekta „Za bolje sutra za srednja Jutra“, 24.11.2021.; Mjera informiranja „Financijski instrumenti“ u sklopu Dana otvorenih vrata EU projekata, 29.11.2021.; Nikola Rudić, pojet Predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj i gostovanje u Dobro Jutro Hrvatska, 12.12.2021.; Predstavljanje pripreme na rijci žrnjanji u sklopu projekta PEPSA, 8.12.2021.; Početna konferencija projekta „Mobilni tim Niste stari, 15.12.2021.; Početna konferencija projekta „Kreativna škola STEM-a“, 23.12.2021.
	Koordiniranje odnosa s javnošću i suradnje s medijima	Uspostavljanje mreže izvornosti i aktivnostima i djelatnosti Agencije	Kroz minimalno 100 medijskih objava doprijeti do 1000 ljudi	Kako smo to učinili? (Kako smo to učinili?)	Ravnatelj/zamjenik ravnatelja/pomoćnik ravnatelja/viši savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2022. godine	Nedostatak finansijskih sredstava za medijske kampanje	U prvih šest mjeseci 2021. godine ostvaren je postignuti broj koji je ostvaren minimalno 100 medijskih objava o radu Agencije te doseg iznosi više od 1.000 ljudi. Prema praćenju medija u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine zabilježeno je 134 medijskih objava u lokalnim, regionalnim i nacionalnim medijima u Hrvatskoj, Černoj, video prijed, radijska emitiranja o radu Agencije i projektima koje provodi objavljuje su u sljedećim medijima: HRT; Zadarski list; Narodni list; 057 info; Promag.hr; Kraljeva Info; ZD; Lokalni.hr; Zadar; Zadarski list; Radio Zadar; BNM portal; Novi radio; Antena Zadar; Naki štraj; Ušer; Morski.hr; eDubrovnik; Glas otoka; Paskoini dnevnik; ZNET.	U prvih šest mjeseci 2021. godine ostvaren je preko 100 medijskih objava o radu Agencije te doseg iznosi više od 100.000 ljudi. Prema praćenju medija u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine zabilježeno je 134 medijskih objava u lokalnim, regionalnim i nacionalnim medijima u Hrvatskoj, Černoj, video prijed, radijska emitiranja o radu Agencije i projektima koje provodi objavljuje su u sljedećim medijima: HRT; Zadarski list; Narodni list; 057 info; Promag.hr; Kraljeva Info; ZD; Lokalni.hr; Zadar; Zadarski list; Radio Zadar; BNM portal; Novi radio; Antena Zadar; Naki štraj; Ušer; Morski.hr; eDubrovnik; Glas otoka; Paskoini dnevnik; ZNET.
4.	Kvalitetno upravljanje ljudskim potencijalima	Izrada plana edukacija i zapošljavanja u skladu sa sistematizacijom rada	Izraden plan edukacija u skladu sa sistematizacijom radnih mjesta i samospoznajom djelatnika o potrebi za edukacijom	Kako smo to učinili? (Kako smo to učinili?)	Ravnatelj/zamjenik ravnatelja/pomoćnik ravnatelja	Plan edukacija će biti izraden u prvom kvartalu 2021. godine Edukacije će se održati u drugom, trećem i četvrtom kvartalu 2021. godine	Djelatnici nisu zainteresirani za edukaciju Edukacije ne odgovaraju potrebama djelatnika	Izradeno je Plan edukacije za 2021. godinu. Aktualni su svi dokumenti na polugodišnjoj razini u području ljudskih resursa kao što je Plan edukacije u kojem su se provela edukacije za razdoblje od siječnja do kraja lipnja ove godine. Tima 12 provedbenih edukacija, bobabata novih djelatnika se kontinuirano provodi po planu. S obzirom na novonastalu situaciju prouzročenu COVID-19 vrhunom imamo edukacije unutar Ustanove što kao on line edukacije koje se provode od strane drugih državnih tijela.	Za razdoblje od početka srpnja do kraja prosinca provedeno je 1 edukacija oc kojeg je djelatnik dobio certifikat za područje javne nabave te također se kontinuirano nastavilo usavršavanje djelatnika u području javne nabave. Izradena su nova državnih edukacija se kontinuirano provodi po planu. Također su provedene 11 online edukacije koje su djelatnici prihvatili od strane drugih državnih tijela.

Br.	Opis/Adresat	Realizacijski opis	Indikator/ rezultat	Opis / opis odgovornosti / odgovornost za provedbu aktivnosti	Indikator/ rezultat	Opis / opis odgovornosti / odgovornost za provedbu aktivnosti	Indikator/ rezultat	Opis / opis odgovornosti / odgovornost za provedbu aktivnosti	Opis / opis odgovornosti / odgovornost za provedbu aktivnosti
1.	Centralna točka za pomoć i podršku u provedbi programa potpore javnim ustanovama s područja Zadarske županije	Učinkovitija realizacija programa potpore javnim ustanovama s područja Zadarske županije	Broj provedenih programa potpore - minimalno 15	Broj provedenih programa potpore - minimalno 15	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2021. godine	Nepostojanje interesa ciljane skupine	U izvještajnom razdoblju pružena je tehnička podrška za projekte: CASCADE (Tehnička podrška projektom partneru Gradu Ninju); AGROSTEM (Tehnička podrška projektom partneru Općini Zemunik); Kreativna škola STEM-a (Tehnička podrška projektom partneru Zadarskoj županiji); Moć osjetila (Tehnička podrška Domu za stari i nemoćne Zadar)	U izvještajnom razdoblju pružena je tehnička podrška za projekte: CASCADE (Tehnička podrška projektom partneru Gradu Ninju); AGROSTEM (Tehnička podrška projektom partneru Općini Zemunik); Kreativna škola STEM-a (Tehnička podrška projektom partneru Zadarskoj županiji); Moć osjetila (Tehnička podrška Domu za stari i nemoćne Zadar); Za bolje sutra i sretnije sutra (Tehnička podrška Domu za odgoj djece i mlade).	
2.	Stvaranje baze realiziranih EU projekata u Zadarskoj županiji	Učinkovitija provedba u skladu s projektnim pokazateljima (razvojni) projekata javnih ustanova s područja Zadarske županije	Broj (razvojni) projekata u provedbi - minimalno 10	Broj (razvojni) projekata u provedbi - minimalno 10	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2021. godine	Nepostojanje interesa ciljane skupine	U izvještajnom razdoblju pružena je tehnička podrška za projekte: CASCADE (Tehnička podrška projektom partneru Gradu Ninju); AGROSTEM (Tehnička podrška projektom partneru Općini Zemunik); Kreativna škola STEM-a (Tehnička podrška projektom partneru Zadarskoj županiji); Moć osjetila (Tehnička podrška Domu za stari i nemoćne Zadar)	U izvještajnom razdoblju pružena je tehnička podrška za projekte: CASCADE (Tehnička podrška projektom partneru Gradu Ninju); AGROSTEM (Tehnička podrška projektom partneru Općini Zemunik); Kreativna škola STEM-a (Tehnička podrška projektom partneru Zadarskoj županiji); Moć osjetila (Tehnička podrška Domu za stari i nemoćne Zadar); Za bolje sutra i sretnije sutra (Tehnička podrška Domu za odgoj djece i mlade).	
3.	Učinkoviti nositelj projekata/projektni partner ili suradnik	Učinkovita provedba projekata financijskih sredstava iz programa i fondova EU-a u kojima Agencija sudjeluje kao nositelj ili partner u skladu s projektnim aktivnostima i ostvarenim projektnim pokazateljima	Broj projekata u provedbi - minimalno 15	Broj projekata u provedbi - minimalno 15	Voditelj odjela / Vršnik / Savjetnik / Vršnik stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2021. godine	Nepostojanje interesa ciljane skupine	U izvještajnom razdoblju pružena je tehnička podrška za projekte: CASCADE (Tehnička podrška projektom partneru Gradu Ninju); AGROSTEM (Tehnička podrška projektom partneru Općini Zemunik); Kreativna škola STEM-a (Tehnička podrška projektom partneru Zadarskoj županiji); Moć osjetila (Tehnička podrška Domu za stari i nemoćne Zadar)	
Odlučje za egip i financijske poslove									
1.	Održivo financijsko i sadržajno poslovanje Agencije	Izrađen financijski plan izrađen financijsko izvješće	Uvojen plan rada Žij je dio i financijski plan javno objavljeno financijsko izvješće na mrežnim stranicama Agencije	Voditelj odjela / Vršnik / Savjetnik	Financijski plan je pripremljen, a zatim i usvojen do kraja prosinca tekuće godine od strane Upravnog vijeća Agencije i objavljeno do kraja siječnja tekuće godine	Neusvajanje Godišnjeg programa rada i Polugodišnjeg izvješća o radu od Upravnog vijeća Agencije	Neusvajanje Godišnjeg programa rada i Polugodišnjeg izvješća o radu od Upravnog vijeća Agencije	Izrađeno je Godišnje izvješće o izvršenju financijskog plana za 2020. te je Upravno vijeće isto usvojilo dana 26. veljače 2021. godine.	Od strane Upravnog vijeća dana 08. listopada 2021. godine usvojene su i odobrene prve izmjene i dopune Financijskog plana za 2021. godinu Agencije za redovnu djelatnost i za EU projekte. Izrađen je Financijski plan za 2022. godinu u projekcijama, a zatim odobren i usvojen od strane Upravnog vijeća dana 14. prosinca 2021. Redovito evidentiranje i praćenje računa i ostalih troškova za redovitu djelatnost Agencije i po projektima koje Agencija provodi.
		Izrađen godišnji program rada, polugodišnji i godišnji izvješća o radu	Godišnji program rada i Polugodišnje izvješće o radu usvojeni od Upravnog vijeća Agencije. Godišnje izvješće o radu usvojeno od Upravnog vijeća Agencije	Voditelj odjela / Vršnik / Savjetnik	Godišnji program rada za 2021. godinu pripremljen Polugodišnje izvješće izrađeno do kraja srpnja 2021. godine. Godišnje izvješće o radu izrađeno do kraja veljače 2022. godine	Neusvajanje Godišnjeg programa rada i Polugodišnjeg izvješća o radu od Upravnog vijeća Agencije	Izrađeno je Godišnje izvješće o izvršenju financijskog plana Agencije za razdoblje od 01. siječnja do 31. siječnja 2021. godine od strane Upravnog vijeća dana 08. listopada 2021. godine. Pripremljen je Godišnji program rada za 2022. godinu i usvojen od Upravnog vijeća 14. prosinca 2021. godine. Proveden je postupak zapošljavanja u drugom dijelu godine i to 3 novih zaposlenih i to jedan viši stručni suradnik u Odjelu za provedbu programa i projekata, jedan viši referent u Odjelu za pripremu programa i projekata i jedan savjetnik u Odjelu za pripremu programa i projekata.		
2.	Effikasno uredsko poslovanje	Upravljanje uredskim poslovanjem i unutarnjom vertikalnom komunikacijom	Ustanovljen interni obrasci i pravilnici	Doneseni i usvojeni obrasci i pravilnici	Voditelj odjela / Voditelj odjela/Vršnik / Savjetnik / Vršnik stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2021. godine	Ignoriranje pravila i obrazaca od strane djelatnika	Doneseni su i usvojeni Pravilnici i obrasci provede se kontinuirano. Upravno vijeće je dana 26. veljače 2021. donijelo Odluku o primjenjivosti i dopunama Pravilnika o radu Javne ustanove Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA te je dana 12. travnja 2021. donijelo Izmjene i dopune Pravilnika 3. Pools i opisi radnih mjesta Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i plaćama djelatnika Javne ustanove Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA	Upravno vijeće je dana 08. listopada 2021. godine donijelo Odluku o drugim izmjenama i dopunama Pravilnika o radu Javne ustanove Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA
		Nadzor nad ulazno-izlaznom dokumentacijom i službenom korespondencijom dostojem klase i arhivirani dokumenti	Nadzor nad ulazno-izlaznom dokumentacijom i službenom korespondencijom dostojem klase i arhivirani dokumenti	Voditelj odjela / Voditelj odjela/Vršnik / Vršnik stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2021. godine	Prevelika količina dokumenata nanulaiva vijekovost	Provođi se kontinuirano unos ulaznih i izlaznih pismena kroz e-plamenu. Arhivirani smo gotove predmete iz 2020. godine.	Provedena je edukacija sa novim djelatnicima Agencije u sveti korišćenje e- pisarnice i registra narudžbenice.	
3.	Kvalitetno usavršanje ljudskih potencijalima	Izrada plana edukacija i vođenje baze realiziranih edukacija za djelatnike	Izrađen plan edukacije	Ažurirana baza edukacija djelatnika	Uspješno provedene vještine djelatnika kroz minimalno 9 radionice godišnje	Voditelj odjela/Voditelj odjela	Plan edukacije izrađen u prvom kvartalu tekuće godine. Edukacije realizirane do kraja 2021. godine	Djelatnici nisu zainteresirani za edukacije i edukacije ne odgovaraju potrebama djelatnika	Izrađen je Plan edukacije za 2021. godinu. Ažurirani su svi dokumenti na polugodišnju razini u području ljudskih resursa kao što je Plan edukacije u kojem su se proveli edukacije za razdoblje od siječnja do kraja lipnja ove godine i ima 12 provedenih edukacija. Izobrazba novih djelatnika se kontinuirano provodi po planu. S obzirom na novonastalu situaciju sa COVID-19 virusom provodi se edukacije unutar ustanove kao i on line edukacije koje se provode od strane drugih državnih tijela.
4.	Primjena zakona i Uredbi Republike Hrvatske	Osiguravanje poslovanja sukladno Zakonu o javnoj nabavi, Zakonu o radu i ostalih pravnih propisa u domeni poslovanja Agencije	Pripremljen plan nabave sukladno zakonskim odredbama	Nabave provedene u skladu s nacionalnim i EU zakonodavstvom	Uspostavljen sustav zaštite osobnih podataka	Priprema izvješća prema nacionalnim tijelima sukladno zakonima relevantnima za djelovanje Agencije	Provedene nabave robe i usluga	Dostavljena su izvješća prema nacionalnim tijelima	Plan nabave za 2021. godinu redovito je ažuriran prema potrebama. Provedili su se postupci javne nabave. Registar Ugovora je ažuriran te su izrađena tromjesečna statistička izvješća (30.06., 30.09., 31.12.2021.).

Pripremljeno: **Vjerica Sekulić, voditelj odjela**
(ime i prezime/radno mjesto)

Potpis: **Vjerica Sekulić**

Datum: 07.01.2022.

Odobrio/a: **Marija Dumić, Vuković, ravnateljica**
(ime i prezime/radno mjesto)

Potpis: **Marija Dumić, Vuković**

Datum: 07.01.2022.

